€15 AR

B A AR T R4, 16 #4F 7, G.Cardano(1501 — 1576) AT R
— LR HARN | # T S, ARKETEE, AN ERRGER. {2
MERFOEIE, XEHKNEEHF AARIE K.

DABEABE TN RHEBA T R, M XA ANELHEL T K
w. EATRECE A R BT — R BA BT R AR, AR BB T ER A
B G RRAT R A, B il AR R BB A AT R AL,

PN

F1E BEHYSETERY

AEZIHR

AT IR E R EATE R

TR @& EOH A

E1:0 8 R oSk i Qup vy

FIE TR B IR Ak S A
T MR— 2 8 kA 49 T4 A

Ll FgRHAER

1.1.1 EHEHE

Wox,y APIMERSEEL FRIBA x+iy WEBCHEEL W z=x+iy, Hribii
it =1, BONBECERAL. SEEx 1y 20 R R EL 2 I SRS, il

x=Rez, y=Imz.

Mx=0, y2O I, B z=ip BALEE: Hy=00, ¥ z=x L%
CEBTEE BRI ARSI, B, S8 z=2+1-0 E%EH 2, Hx=y=0
i, BHz=0, BTG FELAW AT AR, SUREMRNESINE
gk, ke, B



SE o S T R R et R

C={Z=x+iy|x,yeR}.

Wz =x+1y, z, =x,+iy, & C THEEMWNREL, B HN S X, =x, 3, =», I,
Mz 5z, 5, idfEz =2, Mz =2 o x=x, y=7,.

MEH x+iy 5 x—iy IGEEE, S8 IR HAcEZ , Fz=x+1y,
Mz =x-iy.
AL
ToHEL
i fi
JE 2l iz 2

%ﬁ{
FHERZ MM RR RN B
@ﬁ{

1.1.2 E¥HRT

1. RE kT

z=x+iy, x,y NRMERESEE, 2 SHMAREEER.

2. AT R T

HEE z = x+iy (02 T, EEUEH 56 PS8 (x, p) ME—H e, T2
ATEENL AR ZORN xOy - TH L (P40 s Z R —— X O R,  BIAT DA R AR b ol
x5 YRR y I8 P(x,y) BB E z =x+iy (WK 1.1), K& U RR:,
WHEFA RN, JE Az 55z BAER XA .

DRI SEE S x Bl b () X N, ORI x Bl o SRl s AR EC y Bl ) X
I, WORR y BN R . IXREROR L 2 T TR O ST e Z ST

AR, AR A A7 AERT I EROR Az 5 a7 DG SERRAR (s 1.2).

Yy

Y= z
|
|

o] | x X
|
|

-JVr——————= z

X
K 1.1 Kl 1.2

3. AHnhEAT

Sz = x+iy WA DUHR SR A, A AUY P(x,y) 15 OP K& R
LD, x5y 250 OP 1 x 305 p B0 W BGE . IXKE, SHCS VIl L i) B2 1)
WEL T ——X MK R,

i) 5 OP (K JERR N H 2 = x+iy HOBE, C4E|2| 5 r, BY



|z| =r=1bc2+y2 .
S TALH 2 )

(D |z =4/x* +37 (2) |7 =1z, ZE=|Z|2;

(3) |z| <|x|+|y|, |x| §|Z|, |y| <|Z|; (4) |zlzz|:|zl| |zz|;

(5) |zl+zz| §|zl|+|zz|; (6) |zl—zz|>||zl|—|zz||.
Horh|z, - z,| NRIR R 2, 5 z, Z IR 5.

OP 5SiiE I M et fh 0, MREE z (%R, CHE Argz, W)

0=Argz .

FERIE @ F53 BT J7 M B I, IS5 ) B R 471

AR, —ANEBMEMATT 2, RN, I A 2 2n 33
B, HP SR —n< 0, < n WHEM G, MAEE z MM, W hargz, Hf
G, =argz, T2&H

—T<argz<m,
Argz=argz+2kn (k=0,£1,£2,---).
ERf R A A arg z B, A0 RE T 2z BRI SR :

arctan =, x>0, y>0;
x

arctan> + 1, M x<0, y=0;
x

argz =4arctan® —m, 4x<0, y <0

(z#0) X
I Hx=0, y>0;
2
_gi ;i,lx:(); y<05

ﬁqj —£< arctanl<E .
2 x 2

LHz=0, MEz WER 0, FEMIEX.

4. BB ZARTREHBETR

MM EH 2z = x+iy FSEER. REHS. B MAR IR AR:

r:|z| =x"+)y", x=rcos@, y=rsinf,
WA BHER A LU E A
z=r(cos@+isinb),

FRAEH 2 =R

HEKFz (Buler) A ¢ =cos@+ising ,

BRIG M ITER - &




SE G D S TR R Ry

Bz XATRIR N 2=, RN EH 2 H3RECR R

SR SRR AT AN A, B, R 2 E 2 = x+iy toh =fRon s
oK, AT Mo, M|z fArgz, BHr=|d=yx"+y*, ZRHr i,
FitHx=rcos6, y=rsin@, Al

tanArgz =tand ==
x

NI Argz = 0 = argz +2kn (k=0,£1,£2,--).
Bl K (D z=1++83i5 (2) z=—VI2-2i K= MERNGEER R,
8 (1) BMHlx=Rez=1, y=Imz=+3,

Al r=|d =+ (3) =2
B_g,

w G=argz, Ntang = —

WKz =1+~B AT T %R, Filo=argz=2

b)

TR z= 1+f1—2[cos +isin gj

(2) Bl x=Rez=—12, y=Imz=-2,

Jir LA r =z = J(V12)* +(2)* =4,
Pk 2 = 12 2 fir THITRIE,
AT LA arg z = arctan L Ly

_J— 6 6
TR z==12-2i= 4{cos[—%)+isin(—%ﬂ - 43457“ .
B2 Kz =3, z,=4, z,=-2, z =-20M=MFRFAGHEER.
R z,z,,z,,z, AR BV AR AL, A7 TR RS b, DRIAR A A
AIEFKRH

m?qﬁ$ﬁﬁi,%ﬂ&i¥§$@,$%&=myfg,yn=&

LA z, —3[cosz+1sm5j 3e
z, M TS B, HARG R, Kk e, =argz, =0, X, =4,
B LA z, =4(cos 0+isin 0) = 4e'’ ;

AT B, HARZE R, ke, =argz, =, Xr=2,
B LA z, =2(cosm+isinm) = 2™ ;



z, AT R, HAER YRR, T26, =argz, = —g y 1, =2,

JiT LA z, = 2|:COS[—£) +isin[—£ﬂ = Ze% .
2 2

1.1.3 E¥HEE

WHE z, =x +iy,, z,=x,+ip,, EX z 5z, NPUNEEEWT:
ik z 42, = (0 +x,) +1(0, +3,) 5

Wik 2 -z, = (%, —x,) +i(y -y, 5

Pk 2z, = (0%, =y ) +i(xy, +5,01) 5
(7 a X +1y, _N% ), +i XV — X0

- 2, 2 2, 2
Z; Xty X, ), X+,

(z,#0).

. A N)E TR AR A A i = —1 e 2649 W N)3iE BFTAT.

S MG S 10
(1) MEATHAE 2 +2, =2, +2;5
() THAIH 22, =22,
(3) IiEE &1 z+(z,+2) =(2,+2,) + 23
(4) kst z(z,2,)=(2,2,)z7 5
(5) IR TINER B 2,(z,+2,) =22, + 7,24 -

g3 G

g (24301 4-9412i (-5+120)2-)

+1

2+i 2+i 2+i)(2-1)
10412429 2429 2 29,
B 4+1 5 5 5
51 4 ﬁz=1_21_—[2—;_1j, KRez, Imz M zz .
— 41 —J1

g o 1o2 2+i)_ (1-20)(3+40) 2-i
T ST 4 | Th )T G-4)B14) si

L2 -5 _11-2i 5+10i

25 5i(=5i) 25 25
16,8,
25 25
> Rez=E, Imz=£.
25 25
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_ (16 8 .j(16 8 j 64
Z=|—+—i||—=—-—i|=—.
25 25 )\25 25 125
A M R B0 = A s SN ldp Bon TR R AU i L R id S g (.
Wz, =r(cos@, +isin6), z, =r,(cosb, +isind,), N
2, 2, = K1, (cos 6, +isin G, )(cos &, +isin b,)
=nn[cos(6, +6,)+isin(6, +6,)]
i(0+0,)

=rnne

A 5 ie-e)
Z, n

114 SHWRASHIR

1. B&ey Ry
Bon NIEREL o DARFANF R L 2 RBL A0 2 10 n 007, dHh 2", R

#z=r(cos@+isind), NFH

n n_in6

" =r"e" =r"(cosnf+isinnd) ,
BRE 2" =1, EAAR Y =0 MR,
Lr=10, FRZFLRSHE (De Moivre) A
(cos@+isinf)" = cosnf+isinnd .

W WG, 2 e oL g

-n —n _—inf

z r €

5 Ka+i).
AISPN 1+i=\/§[cos§+isin§j,
B LA (1+1)° :8(cos%+isin37nj =-8i.

8
Bl6 Oz =3-i, z=—3+i, KL.
z

2

VS zl=\/§—i=2{cos(—%)+isin(—%ﬂ,

z,=—3+1 = 2{cos[%j+isin[%nﬂ )



g|: ( 8nj ( 87:)}
¢ 27| cos| —— |+isin| ——
prLL i ° °
z, 4 20m) . . (20¢;

2% cos| — |+isin| —

o risn( 7

28

= -8(1++3i) .
2. AR
PRI TR W =2z (w=0, n=2) MEE w N 2 (1 n I, 04E w=/z giid
fw=z .
Mz=00, w=0; Hzz0H, &
z=r(cos@+isinf), w= p(cosp+ising),
ARSI A S, AT
p"(cosng +isin ng) = r(cosd +isin ) ,
BIf p" =r, cosnp=cos@, sinng=sind, HHLH]
p'=r np=0+2kn (k=0,%+1,+2,--),

1
U\ﬁlﬁ IOZV”’ ¢:€+2kﬂ: (k=0,il,i2,~-),
n
1 i9+2k1r
[i44 w=_z=r"e "
1
=w[am€+”“+mme+”“j (k=0,%1,42,-)
n n

NTTFEw' =z TR, B EEO0,1L,2, -, n—-11, BRTEwW =z 10 n N,

3 A FARLE U R LA RO s, 9 242 B P IE 0 IR 0 AT A
2k PO AR, 7325 REAR L 50X n AN FAR P R MR
TIREw" =1 (n=2,3,- ) EREWEFENAT n DR

w=cos&+isin& (k=0,1,2,---,n=D.

n n
MILT FE,

2

Wn 237 ’
TiREw =1 I n DNHAR AN
1, wn,wf,wj,---,wfl

CAPE AL W n ILTER n ANTA, Blan=3 ABIER (i 1.3), n=6
EIER (i 1.4).
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y y
w; W e TNV
N>~ / \
b \
| - N _ / 5 i
l T = W %
| s 6 \\ //
L/ \ ,
s A\ /
w2 wg‘ ~— Wg
K13 Kl 1.4
B7 BTz +1=0
2 Mz =-1=cosn+isinm,
2 2
LA 3/——1=cosn+6kn+1sinn+ ke (k=0,1,2,3,4,5 .
R 6 AN, e
3 . NI
s =—+—1, z, =i, z,=——+—i,
2 2 2
NEI NI
= —————i, z, =i, z,=———1i.
2 2 2
518 T V1+i.
O 1+i =«/§(cos§+isin%j,
T o 2kn T 2kn
Jifr LA Y41 = 32| cos 2 +isin (k=0,1,2,3) .
0 8 T .. T s On . . On
Al w) =2| cos—+isin— |, w} =%2| cos— +isin— |,
16 16 16 16
wf=—«8/5 cos— +isin— |, wjz—% cosg—n+isin9—n .
16 16 16 16

12 FEHRES5XH

121 EFELMSESXE

HEREBETIMA—DNEEFEERN T K, iifE o, LS. B 55
FEEA RS, HEREBRUE N IELT K, W|z|=+o. AHRHL, 6581 FR N
— 5, MO FFIE A, E R AN 4o .



VREFE QORI e N PR O 78 2T .

EREFE NUIETCTTIE s VIO A PR, 52T

TE S RF IR h O 2% 2] 1P i RV B A S, NI I HE) T 25
T L.

i T Bz L, 6> 0 AR |x—zo| < 8 NEHTA RUIAE SR
ez, 118 AR, W N(z,,0), RI

N(zo,5)={z| |z—zo|<5} ;

MBS (2] 0<|z-z| <8} Kz, L0 6 483K, ICHE N(Z,.0).

ME D Vi Bl A, z, e D, WIRAAE 2z, 0 6 A8, flii%
AN TR S E T D, WIFK z, o D FI—N A

BRE WR Az AN E T D A, HAAET DAL, WK
z, A D ISR

b T EREAE D I ROCIE D IS SR AL FROA D ISR AL

Kl 1.5 1z, 2, z, 53R K D BN L A mRIAR RS

y

@
, /@

o \/ X

K15

MR AL D MARTRIA S ST AR S, B D A,

E: DR ELETD; DN ESTETD; D AR ETHET D4
THAET D.

FE&E WS D R AL D I AL R D A TTAE.

FEE WK REE D RGN TFEE, WFKD M.

EIBE WD ATFE, WRXT D WEEMA, AT HITdkiER R, Hix
Prek RS E T D, WIFRIF4E D 2w 4.

Xig (XD I TFAERR A XA T X 4.

HIXE JFXI D ER AR, AKX, idhD.

BRE. TRE WHRAED TUAESE AR ST, DA RN
AN (RIAE—NESM , (RN EREN zeD, #47|z|<M ), WD K
HHAE, TWFED A TEHHE.
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AR BRXE (FARXE) X (FAXED AR, oA AR (5
DI, A3 WK A o A X S (g ST IE0 .
B, B |z-z| < r TR
B 7y <|z—zo| <r, A FIFRIE.
B Imz > 02 BT, Imz = 0 2 o5t HI X L.
M 0<argz <o RTCFIXIK.
122 BEBEES (8) E&l
1. R#EHL. MEAbL
Wox(t) 5 y(t) AP A [a, B] LSES G %L, W R
x=x(t), y=y@) (a<t<p
st 2 HOUTRE
z=z()=x()+iv(t) (a<t<p), (BHEI
Prifie s e ¢ RO RSP CZ P B —4caE s 6.
T W L a<t, <p, a<t, <pHt 6,0, 5, 1fz20)=2@), WK
Hhk ¢ A E AL
TG R 2R 0 ) PR 2R 52 (Jordan) 2k,
Bk z(@) = 2(B) AN CHAD T s IE S i 26 Bk 4 T B i 2k . 91 z = cos¢ +isint
(0<t<2m) & SkMIFHIIL (W 1.6).
EJUFTEM b, Wi g B S AN A ] b th 8 2 =i, i,
L7 I C M hsk, C ARk, K 1.8 i C,, C, At ik, =
C, =& MIHh 2.

y
B /’?CZ
/]
O
K 1.6 K 1.7
2. MR WmA. HBOLR A
whZk ¢ IR

z(t) = x(t) +1iy(¢) (a<t< P,
5 x(t), y(0) 1 [a, Bl LBESSEH X' OF +[y'OF =0, WEEhZ ¢ Ky ih

2, AT BT M 2 i e iy th 26k 4 3 Bt i i 2.
B, B x(1)=a(t-sint), y(t)=a(l—cost) (a>0) FIHA—56TE Hhk,



B& x(t)=acos’t, y(t)=asin’t Ca>0) N Both k.

3. HiEEIR. B

W D JEEPI E— X, WRAE D WA E— 4 i g C . Ll pi
FARAE D, WIRRDCIR D O BRI X s 5 WIRR D Ay 20 3830 X el 52 280 I 3l

flan, ZefPii Rez<0, KFAH7IE y, <Imz<y, (y,», eR) s B P
O<argz<m, PN BN [ 1”1<|z—zo|<r2 Cryr NIESEHD 2%
LIRS

EJUAT A b, Bl X e — AN i Gl RIEg R i IXCI, i
ZIEMX R IR aRAERT” D, TR BLE Btk C B R X s e )L
AN, BRE LA RS Bam e i X as Clnf] 1.9).

Ay

Kl 1.8

13 EZHY

1.3.1 ETRBAHS

EX 1 WD AL EN T LIRS mdE, #HX T+ D ANz =x+iy ,
Fe R RN f, BRI AU w = u+iv 520N, WFK f
ENAED EMEAR A (G w RERE z MRED, RRRERRE, dfE
w=f(z). Hpz o2, wiOARAR, [ D PR RE E .

WIRGE— DR w=f(2) , HRATRYIRENE L, M 2058 1% R £ 1)
B SN AR 2 Fre I w = f(2) TR X HIMEMES.

Mz, e DI, tHw= f(z) I RIME w, = f(z,) RAELERE w= f(z) 1Ez, &
) R ?ﬁﬁ

Fi A z (EXEME——A w H, WERw= f(2) NRAEREG B 2 [E N

PN BRI AN LL B w A, WIRR w= f(2) A ZAHREL.

B, PREw =z &5 XA T A 28 R 8
w =z JE B AEREA & L 7 A R AT

' 1 M
)

T
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L Hdimzs 0, R P R
zZ

Bz=x+iy, w=u+iv, Mw= f(2) THEGH
w=u+iv = f(x+iy) =u(x,y)+iv(x,y) »
Hhu(x,y) 5 v(x,y) I JuSEek s BB B SERS R Es, 1921
u=u(x,y), v=v(x,y),
Frbh, — AN w = f(2) W N X IS R = u(x, y) Hv=v(x,y)
R w= f(z) MPETRIER T u = u(x, y) Flv = v(x, y) BITESR.
B9 R ARSI L R AR R w = 22 A X Iu AR R AL

B Wz=x+iy, w=u+iv, fAw=z", 1§

w=

w=u+iv=(x+iy)’ = x> —y> +2ixy ,
EEAL S P 5 R A
u=x"—-y>, v=2xy.

1(z z SR
2—[:——]4@9 %t

Bl 10 CREE SCAERR S5t b4 i DA ) B2 AR R A w

izZ

. . . . I 4xyi 2x
g Wz=x+1y, w=u+1, Mw=u+iv= A y2= 3 yz ’
20" +y° x+y

2
u= zxyz » v=0.
X +y

1.3.2 BRETHIMER

TER SR, WK R B LT SRR ok, Ao sR B v i it 7
ZHMMFED. IR R BB R KR, AT EE s AN i )RR
Z IR N R R Y (R A AR i 2 FIRR L w #R A R E0.

IR z Flow 25 H Z P w P B SRR, Wk Eow = £(2) 6L
b, FTUUE B Z SV e S D AR R w ST R EE I G AR ek
WL, ©R D NR—mzB G NI —rw=f(z) (WK 1.10.

B e w= LK Z T LTS x = | WU R T L SR 4.
z

1 1 x—i X -
ﬁg w=—= D) yz y U= 2 P V= 2 yz ’
z X+1y X +y X +y X +y




Y (2) (W)
W)
“!’P h G

K 1.10

x=1fAu=—"—, v=—y yf#mzyﬁi

X +y X+

v2+[u—lj =1,
2
A x =1 (452 w i _E AN
B12 BHE R Ew = 22 H Z Vi LR

0<€<§, 0<r<2
WSS e P 1D _E R ERE R X I
R Riw=2z" B Z il BB X
0<€<§, 0<r<2
WA s IR D (sl 1.11)
0<¢<§, 0<p<4.

Z 4
(Z) i (W)

Rt

2e

)
()
=
S
IS
=

K 1.11

1.3.3 REHSESERH

1. Rk

EX2 Ww= f(z) XA Z VI RED b, RBEES G /AW Tl L3
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SE G D S TR R Ry

MER zeD, /£GAAFEN w HZMMN. K, FAMER KweG, WL
PN f(y=w, BAHERzeD 52N, FEHEEIESN, E£GHHET 24

w IR, WEEz= T (w), FRNRE w= f(2) I REL WAL w= f(2)
LS
w+3

B, w=2z-3WREEH 2 = -

2. B4

EX 3 WEEw=f(h) 1IN D, R h=p(2) (5 X D, , {8
GcD,. #WER—tzeD,, Wilh=pE) THEN e G D 52X, Ml
Wit w=f(h) BHER w5 2z XN, LR e S, fED e T wkz i
B, WEw= fle(2)], I hw=f(h) Y5 h=0(z) R GREL

B, By =L (wz0) 5 w=3z+1 [ BMECh v = —— .

w 3z+1

14 RETHEMBREEE ]

1.4.1 ETREHIHR

X 4 WHRELf(2) 75 2, DA A E X, FEELEN >0, &
TEAEH S > 0, ARG ARER 0 <|z -2 <8 MPFTHT 2, XATRREIE £(2) #HL
AERX|f(2)- A <e, WIREHE A DRI f(2) Mz z, MR, 104E

lim f(z)=4 B f(z2)>4 (z—2z).

Fr A 2 AR T 2, 0 F RAMER .

B 5 SCER) LA R AT AR A s TEAR A A 1) & BBIRIERAT 2 4/, Bl LR E 2,
I—ANJt & A0I, AR EE 2 VRAE 2, 200 6 AR Canld 1.12), B3 £ (2) M1E
N A1 e A3k Canl& 1.13).

y v

Zo

(0] X

K 1.12

1 W) =ulx,y)+iv(x,y)s z,=x, +1,



mU@f&FAz%H%%EﬁME%#%

Xll%r)[cl u(x,y)=u, H Xll%r)[cl v(x,y)=v, .

b B RERATT, AR SR O B A AR S AN T LS. A — oo s ek
HOR SR AL AE N, SR A0 52 A% o B PR AW PR A oy SR A2 R B0 SI2 0 5 RS R A PR
WAL KIS oS s BB . DRI, SR R b IR 6 0GR B s SRR,
TR ARREAR L. B, AR SRR R DY MAE SR, W RGR N -

# lim f(z)=4, limg(z)=B, W

(1) lim[f(2)+g(2)]= lim f(z)* lim g(z) = A+ B ;

(2) lim[f(2)g(2)]= lim f(z) lim g(z) = 4B ;

lim f(z)
3) i@ 0" A gL,
27 g(z) 11m g(z) B

B13 AR T ?ﬁE’W}BE
D m 2, @) imE L

-+ gz z—1 Z—l

B Bz=x+iy,

(D fim 2o g SV b L
z—>1+i zz (x,y)—>(L1) X+ y (x,y)—>(L1) X+ y X+ y 2
2
2 timE L i EVED ey = o,
>l 7 _1 z—l1 z _1 z—l1

142 ETREANEL

EX 5 W f(2) 755 z, BIFEARIER N A 52 X, Ehmﬂn‘ﬂm DR BR) £
Sf(2) fE Rz, IS

A f(2) FEXS D WARE— A I HESE, WIFRER AL f(2) X D PIESE.

HE B 1 BGE S5 A5300F E B

EE 2 K f(2)=ulx,y)+iv(x,y) 1E z, = x, +iy, &b 22 1) 78 B4 2
u(x,y) Fv(x, y) #E R (x,, v, ) AoIELE

EEJH:X%UT%@

IR 3 1Ez, LRI RER, 22, B B OO BREE 2, eATE T
1E z, AATHIESE .

WA, KTz MZMAEE w=P()=q, +az+a,2" ++a,z" {EEV1H LT

10 A ﬁﬁﬁf%ﬁmﬁzw:ﬁ ( P(2),0(z) BIE 2 TR 265 Fifi I
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BRAS 73 BEA % () R AR E.

5114 S REL w = arg z (IESEME.

MR Wz, MR AR AL

Mz, =00, argz {fz, LN, Wargz 7F z, =0 AbANELL.

Mz VAR B, BT - <argz <m, fEz NS EJTHAT 2, 1N, argz
T, {8z NERTR 5T 2,0, argz T —n, Jrllargz AMELE. 2z HI
bR OLRS, T limargz =argz,, Prblargz JE4E.

EE 4 TR h=g(2) T 2 WES:, BB w=f(h) £ h =g(z,) EL:, NI
HEWRE w= flg(2)] 15z, AbiELL GIERS).

AR R AR AT 5 ST SR B A P e

EE 5 W f(2) HMHAXED &S, W|f)| 4D wHR, Hil UG
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